Голосуем за подключение к 4G 

Уважаемые жители Сакмарского района!
С 12 октября по 12 ноября 2022 года проходит всероссийское голосование за подключение деревень, сел и посёлков к качественной мобильной связи и высокоскоростному интернету в 2023 году. Активное участие жителей в голосовании позволит подключить к 4G села нашего района. Давайте поддержим своих!
Перечень населенных пунктов Сакмарского района:
-  с. Каменка
- с. Тимашево
[bookmark: _GoBack]- с. Украинка
Для участия в голосовании гражданину нужно иметь подтверждённую учетную запись на ЕПГУ и постоянную регистрацию на территории Оренбургской области. 
Также предусмотрена возможность направить письмо в адрес Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации: 123112, г. Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2 посредством Почты России. В письме необходимо указать ФИО, адрес регистрации и название населённого пункта, в который необходимо предоставить услуги по передаче данных и предоставлению доступа к сети «Интернет», а также услуги подвижной радиотелефонной связи. 
При подсчёте бумажных голосов будут учитываться письма, поступившие в Минцифры России не позднее 26 ноября 2022 года включительно.
Ссылка на сайт для голосования: https://www.gosuslugi.ru/inet
Результаты Голосования будут опубликованы не позднее 26 декабря 2022 года на сайте https://www.gosuslugi.ru/inet  
По возникающим вопросам необходимо обращаться на «Горячую линию» министерства цифрового развития и связи Оренбургской области по телефону 8(3532) 900555.

Правила участия в голосовании (скачать)
