                                                     ПРОТОКОЛ   № 

о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения « О бюджете муниципального образования Светлый сельсовет на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы»
от 05.12.2022
18:00

п. Светлый                                                                           


Место проведения:  здание администрации МО Светлый   сельсовет

Количество присутствующих: 12 человек

Председательствовали:
 Бочкарев Н.И. – глава муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области
Секретарь собрания: Кудашова Н.Н. – делопроизводитель администрации Светлого сельсовета Сакмарского района Оренбургской области
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждению проекта решения « О бюджете муниципального образования Светлый сельсовет на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы»
Бочкарева Н.И. – глава муниципального образования Светлый сельсовет  Сакмарского  района Оренбургской области
Уважаемые присутствующие!

 Мы сегодня собрались во исполнение  ч.3 ст.28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 №131-ФЗ и ст. Устава муниципального образования Светлый сельсовет  Сакмарского  района Оренбургской области для проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения «О бюджете муниципального образования Светлый сельсовет на 2023 год  и  плановый период 2024-2025 годы».
 Вести публичные слушания (председательствовать) буду я,  глава администрации Светлого сельсовета и Краузе М.П. – председатель Совета депутатов. Ведение протокола публичных слушаний поручается делопроизводителю   администрации Светлого сельсовета.
Сегодня на публичных слушаниях присутствующих: депутаты Совета депутатов муниципального образования Светлый сельсовет (Краузе М.П., Бочкарева Г.Р., Сартов Г.Г.), руководители учреждений, жители поселка Светлый, изъявившие желание принять участие в публичных слушаниях.
На повестку дня выносится: проект решения «О бюджете муниципального образования Светлый сельсовет на 2023 год и плановый период 2023-2025 годы».
Вам предлагается следующий порядок проведения слушаний:

1. Вступительное слово председательствующего.

2. Доклад по проекту решения.

3. Вопросы к докладчику.

4. Замечания, предложения по проекту.

5. Окончание публичных слушаний.

Выступила: Башкатова М.С. – специалист 1 категории – бухгалтер администрации МО Светлый сельсовет, которая кратко изложила основные принципы проекта бюджета МО Светлый сельсовет.

Замечаний и предложений по проекту решения «О бюджете муниципального образования Светлый сельсовет на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы» не поступало.

По результатам публичных слушаний будет составлено заключение, которое будет обнародовано не позднее 30 календарных дней со дня проведения публичных слушаний.
Голосование за принятие решения:

«за»- 12
«против» -0

«воздержались» - 0.
РЕШИЛИ: Утвердить проект решения «О бюджете муниципального образования Светлый сельсовет  на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы».
Председатель публичных слушаний

муниципального образования Светлый сельсовет                      Н. И. Бочкарев 
Секретарь  публичных

слушаний                                                                                  Н. Н. Кудашова
